



A 4iG Nyrt. Nyilvánosan Működő Részvénytársaság
(„Társaság”)

Jelölő és Javadalmazási Bizottságának Jelentése
a Társaság 2024. év 04. hónap 29. napjára összehívott
rendes Közgyűlése részére

A Jelölő és Javadalmazási Bizottság megvizsgálta és a Társaság 2024. év 04. hónap 29. napján tartandó éves rendes Közgyűlése elé terjeszhetőnek minősítette az Igazgatósági Tagok, valamint a hosszú távú részvényesi szerepvállalás ösztönzéséről és egyes törvények jogharmonizációs célú módosításáról szóló 2019. évi LXVII. törvény („**Javadalmazási törvény**”) alapján igazgatónak minősülő tisztségviselők („**Tisztségviselők**”) részére a 2023. üzleti évben végzett munkájuk tárgyában a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény szerinti felmentvény megadásáról történő határozathozatalt azzal, hogy javasolja a felmentvény megadását az Igazgatóság Tagjai és Tisztségviselők vonatkozásában.

A Jelölő és Javadalmazási Bizottság elfogadja és egyben javasolja a Közgyűlés részére, hogy véleménynyilvánító szavazás keretében az előterjesztésnek megfelelő tartalommal fogadja el a Társaság 2023. évi üzleti évre vonatkozó Javadalmazási Jelentését.

A Társaság Jelölő és Javadalmazási Bizottsága a fenti anyagokat áttekintette és ennek alapján egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta az alábbi határozatokat:

1/2024. (IV.05.) számú JELÖLŐ ÉS JAVADALMAZÁSI BIZOTTSÁGI HATÁROZAT

A Jelölő és Javadalmazási Bizottság jelen határozatával javasolja a Társaság Közgyűlése részére, hogy állapítsa meg, hogy az Igazgatósági Tagok, valamint a hosszú távú részvényesi szerepvállalás ösztönzéséről és egyes törvények jogharmonizációs célú módosításáról szóló 2019. évi LXVII. törvény alapján igazgatónak minősülő tisztségviselők munkájukat a 2023. évben a Társaság érdekeinek elsődlegességét szem előtt tartva végezték és erre tekintettel határozzon a részükre adható felmentvény megadásáról a 2023. évre vonatkozóan.

2/2024. (IV.05.) számú JELÖLŐ ÉS JAVADALMAZÁSI BIZOTTSÁGI HATÁROZAT

A Jelölő és Javadalmazási Bizottság, tekintettel a hosszú távú részvényesi szerepvállalás ösztönzéséről és egyes törvények jogharmonizációs célú módosításáról szóló 2019. évi LXVII. törvény, valamint a Társaság Javadalmazási Politikájára, elfogadja és egyben javasolja a Közgyűlés részére, hogy véleménynyilvánító szavazás keretében fogadja el – a jelen előterjesztésekhez mellékelt tartalommal – a Társaság 2023. évi üzleti évre vonatkozó Javadalmazási Jelentését azzal, hogy a Javadalmazási Jelentés tervezetét és az abban foglaltak helytállóságát a Társaság könyvvizsgálója előzetesen megvizsgálta.



3/2024. (IV.05.) számú JELÖLŐ ÉS JAVADALMAZÁSI BIZOTTSÁGI HATÁROZAT

A Jelölő és Javadalmazási Bizottság úgy határoz, hogy a fenti napirendi pontokra tekintettel az előterjesztésnek megfelelő tartalommal elfogadja a Jelölő és Javadalmazási Bizottság jelentését.

Budapest, 2024. év 04. hónap 08. napja

4iG Nyrt.
Jelölő és Javadalmazási Bizottsága